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1. Calcule les frais de chaque famille.

Ticket i .
Serry i iz Glace fraise
gyre €.\ € 3.00
Ticket Spaghetti papoli € 11.00 \
ferry Pommes frites € 4.00 Glace orange
enfant Pizza €5.00
€2- Hamburger €7.00 '€ 200
Assiette de salade € 8.00 R,
Hot Dog € 3.00 GIGC@ ChOCOIGT
. <€ 100
Problemes :
La famille Hubert paie pour le ferry
2 adultes et 2x € 6.00 = €12.00
5 enfants. 3x€ 200=£€ 6.00
Chaque enfant mange 1 glace au chocolat 1.00 =
Total =€2100
La Famille Dupont mange au restaurant
1 assiette Spaghetti
3 Hot Dogs
2 Pizzas
Total =€
La famille Dubois se partage
3 Hamburger,
puis 2 tickets ferry enfants
et 2 tickets ferry adulte.
Total =€

2. Quelle est la famille qui a dépensé le plus ?

3. Wieviel hat sie ausgegeben?
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Les solutions ainsi + de 1000 feuilles pédagogiques différentes sont a télécharger gratuitement
sur notre site : www.aduis.com. Jetez-y un coup d'ceil |





